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Manifestacija izložbenog, edukativnog, ekološkog, natjecateljskog i prodajnog karaktera, čiji su pokrovitelji Grad i ri�
ječka TZ, traje od 14. do 18. svibnja

Neki od zanimljivijih detalja za ukrašavanje vrtova

MANIFESTACIJE Otvoren četverodnevni sajam cvijeća i ure�enja »Cvjetno proljeće«

Rijeka diše cvijećem

Ova je manifestacija mnogo više od pukoga saj-
ma cvijeæa, jer obogaæuje turistièku ponudu grada,
promovira poduzetnike, ali ima i poseban cilj - edu-
cirati mlade i potaknuti njihovu kreativnost

Ljiljana MAMIĆ PANDŽA

RIJEKA - Most preko Rjeèi-
ne ispred najstarije hrvatske
slastièarnice »Cont« nikad
nije šareniji i veseliji, nego u
ovo doba kada ga za proljet-
noga sajma krasi tisuæe vr-
sta cvijeæa i ukrasnog bilja.
Meðu njima su se jedva
primjeæivali razigrani mali-
šani Djeèjeg zbora »Morèiæ«
koji su sudjelovali u sveèa-
nom otvorenju 3. izdanja
manifestacije »Cvjetno pro-
ljeæe Rijeka«.

Ovogodišnji je sajam, ka-
zala je organizatorica Mirja-
na Brickweg iz tvrtke Adria-
expo, okupio 27 izlagaèa iz
Hrvatske, što je rezultat šes-
tomjeseènih priprema. Otva-
rajuæi Sajam, proèelnik
gradskog Odjela za poduzet-
ništvo Andrija Viteziæ kazao
je da posjetitelji mogu povo-
ljno nabaviti nove sadnice
te dobiti podatke o cvijeæu
kroz predavanja struènjaka,
savjete ponuðaèa i radioni-
ce. Uz izložbu i prodaju cvi-
jeæa, organizirane su i tri
praktiène radionice, na koji-
ma æe se moæi više èuti o sa-
dnji i kombiniranju cvijeæa

te presaðivanju kaktusa, a
uzgajivaèi i zaljubljenici koji
su život proveli uz cvijeæe
govorit æe o uzgoju bugenvi-
lija i ruža. Radionice su bes-
platne i nije potrebna prija-
va. Na taj naèin, rijeèi su di-
rektora TZ-a Petra Škarpe,

graðani i vlasnici poslovnih
prostora, osim što mogu ku-
piti cvijeæe, mogu dobiti i
savjete o njihovoj sadnji i
uzgoju te se na najbolji mo-
guæi naèin ukljuèiti u akciju
»Volim Hrvatsku - Volim Ri-
jeku«.

Kako bi se izlagaèe potak-
nulo na kreativno ureði-
vanje izložbenih prostora,
organizator æe dodijeliti na-
grade za najljepši prodajni
štand, cvjetni otok i aran-
žmane. Brickweg je poseb-
no istaknula sudjelovanje
mladeži - uèenika Graditelj-
ske škole za industriju i obrt
iz Rijeke u sklopu programa
»Rajski vrt« te uèenica Tr-
govaèke i tekstilne škole na
modnoj reviji.

»Cvjetno proljeæe« potak-
nulo je niz drugih aktivnosti,
a uvod je »odraðen« još pro-
šlog tjedna, kad je na Korzu,
toènije u Bazarigovom pro-
lazu, postavljena instalacija
od živog cvijeæa - cvjetni
otok. Instalacija u obliku
sladoleda u kornetu rad je
cvjeæarne »Rožica«, rasadni-
ka »Agrovrt« iz Pazina i or-
ganizatora sajma. Carmelo
Antonuccio iz talijanske
Škole cvjetnog dizajna »La-
boratorio Idee« od 16. æe do
20. lipnja s još èetvero flo-
rista i s polaznicima teèaja,
meðu kojima su i uèenici i
profesori Graditeljske škole,
po gradu izraðivati vegeta-
tivne skulpture.

PULA Pri kraju preure�enje vrijedno oko 8,5 milijuna kuna

Svečano otvorenje novog kina
uoči 55. filmskog festivala

PULA - Jedino preostalo
pulsko kino, bivši »Zagreb«,
èija je adaptacija poèela u
studenome prošle godine,
ima novi krov i plafon, novu
projekcijsku kabinu te nove
instalacije. Naglasila je to u
utorak na njegovu gradilištu
direktorica Pula film festiva-
la Zdenka Viškoviæ Vukiæ.
Investicija je vrijedna 7,5
milijuna kuna, no radovi su
je »premašili« za milijun ku-
na što je, prema njezinim ri-
jeèima, neizbježno kod tak-
vih velikih adaptacija.

»U graðevinskim se rado-
vima koristi vrstan materi-
jal, konstrukcija je sigurna i
sve se radi po planu, odnos-
no projektu«, istaknula je.
Nazoèni su bili i gradska
proèelnica za kulturu Klara
Udovièiæ, zamjenik gradona-

èelnika Fabrizio Radin te
èlan Poglavarstva Denis
Martinèiæ koji je istaknuo
da javna ustanova PFF prvi
put nakon dugo vremena
posluje financijski pozitivno
te se pritom zahvalio Viško-
viæ Vukiæ kazavši da je baš
ona uvelike zaslužna za to.

Radovi na kinu trebali bi
biti gotovi oko 15. lipnja kad
æe poèeti tehnièki pregled.
Tako bi 55. Pula film festival
u srpnju konaèno trebao do-
biti zasluženo kino. Viškoviæ
Vukiæ osvrnula se i na lanj-
ske novinske napise proèi-
tavši naslov »Kino 'Zagreb'
samo san«. »Nadam se da
æe se san ipak ostvariti i da
æe Puljani«, zakljuèila je, na-
pokon dobiti svoje civiliza-
cijsko pravo - pravo da ima-
ju kino«. [Paola Albertini]

FESTIVALSKA SVEČANOST

Novo kino - novo ime
Novo kino u Puli uskoro će dobiti i novo ime. Imat će 209 sjeda�
la, veliko platno te najsuvremenije ozvučenje. U sklopu zgrade ki�
na bit će i izložbeni prostor te uredi PFF�a. Svečano se otvorenje
priprema uoči 55. festivala igranog filma, a odmah po njegovu
završetku, 28. srpnja, Puljani će u njemu moći gledati komercijal�
ne, ali i art, dokumentarne te animirane filmove.

ŠESTANOVAC Gladne zvijeri napale stado

Čopor vukova zaklao
sedam ovaca, nestao i pas

ŠESTANOVAC - Èopor vu-
kova ovih je dana napao sta-
do ovaca Ljube Meræepa na
podruèju opæine Šestano-
vac, toènije u naselju Gornji
Meræepi. Vukovi su zaklali
sedam Meræepovih ovaca, a
njih je tridesetak nestalo
uplašivši se napada zvijeri.
U naletu gladnih vukova
nestao je i belgijski ovèar
koji ni do srijede nije naðen,
unatoè dvodnevoj potrazi.

Vlasnik stada isprièao je
da se sve dogodilo munjevi-
to, za nekoliko munuta, te
priznaje da ništa i nije vidio
zbog guste hrastove i boro-

ve šume. Dodaje da je i la-
vež pasa utihnuo u trenutku
napada. »Dva dana kasnije
još prikupljam ostatke ova-
ca po Prpuši. Tridesetak
pobjeglih ovaca ni danas ni-
sam našao pa strahujem da
su i one doživjele isto. Nes-
tale su mi najbolje ovce koje
bi, da su žive, same našle
put do kuæe, tj. štale«, jada
nam se Meræep, dodajuæi da
to ovih dana nije usamljen
sluèaj u Zabiokovlju. Kaže
da je odmah nakon njegove
dojave na teren izašao lovni
inspektor Damir Bosiljevac
iz Omiša. [N. Musulin]
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INICIJATIVA Potpisan ugovor o suradnji

Rijeka i Tacoma - prijatelji
RIJEKA - Inicijativu o uspo-
stavi prijateljske suradnje
izmeðu Grada Rijeke, Save-
za za trgovaèki razvoj regije
Greater Seattle i Grada Ta-
come amerièke države Wa-
shington, u Rijeci su potpi-
sali gradonaèelnik Vojko
Obersnel, Clare Petrich i
predstavnica Tacome Carol
M. Wolfe. Sva tri potpisnika
procijenili su da postoje ob-
jektivne moguænosti za pro-
dubljivanje buduæe surad-
nje na obostranu korist, u
podruèjima vezanim uz raz-
voj luke, obalnoga podruè-
ja, urbanog turizma te pose-
bice meðu sveuèilištima, s
ciljem da se u skoroj bu-
duænosti uspostavi èvršæa

prijateljska veza ta dva gra-
da.

»Tacoma je proteklih 20
godina prolazila promjenu
sliènu onoj kroz koju sada
prolazi i Rijeka. Stoga je
razmjena iskustava vrlo ko-
risna«, kazao je Obersnel.
Amerièko izlaslanstvo u Ri-
jeci boravi od 11. do 15.
svibnja. [Lj. M. P.]

IMOTSKI Počinje 13. festival »Mandolina Imota«

Svibanj uz mandolinu
IMOTSKI - Ovogodišnji, 13.
festival mandolinista »Man-
dolina Imota« koji poèinje u
èetvrtak u Imotskome, odr-
žavat æe se desetak dana
pod pokroviteljstvom Minis-
tarstva kulture, Splitsko-dal-
matinske županije i Grada
Imotskog odnosno tamošnje
TZ. Nastupit æe impozantan
broj domaæih i stranih izvo-
ðaèa (BiH, Bugarska, Make-
donija), neusporedivo više

nego ranijih godina, no po-
èetak æe oznaèiti dalmatin-
ske klape. Prijavilo ih se,
naime, 12 - iz Makarske, Du-
gopolja, Kaštela, Biograda,
Senja, Pakoštana, Murtera i
Splita. Prvi æe put nastupiti i
nova ženska klapa »Nevis-
te« iz Imotskoga.

Imotski se, kažu direktor
TZ-a Luka Kolovrat i umjet-
nièki direktor Festivala An-
te Vujeviæ, odlièno pripre-
mio za goste. »Važnost Fes-
tivala mandolina 'Imota'
prepoznali su i mandolinisti
iz Vrgorca, Paga, Okruga
Gornjeg i Pule, koji æe nam
se sada prvi put predstaviti.
Bit æemo im svima dobri do-
maæini«, poruèio je Vujeviæ.
[N. Musulin]

LOBORIKA Gra�evinske radove prilagodili zelenilu

Ipak spašena stara lipa
LOBORIKA - Okolišna udru-
ga »Zelena Istra« izvijestila
je da je, zajedno s mještani-
ma Loborike uspješno spa-
šena tamošnja stara lipa, dr-
vo koje oèito mnogo znaèi
svima. Naime, na servis »Ze-
lenog telefona« stigla je pri-
java uznemirenih mještana
Loborike koji su javili da æe
se zbog radova na cesti sta-
ra lipa - odrezati. Mještani
su se angažirali te prijavu
odmah proslijedili i opæini
Marèana.

»Naši aktivisti izašli su na
teren i razgovarali s mješta-
nima te s naèelnikom opæi-
ne. No, on im je objasnio da
je proèelnik veæ na terenu te
da je u dogovoru s izvoðaèi-

ma odluèio da æe se lipa sa-
èuvati. Ovo je pravi primjer
dobre komunikacije mješta-
na i lokalne uprave te dokaz
da se ponekad i graðevinski
radovi mogu prilagoditi ze-
lenilu«, kaže Irena Burba iz
»Zelene Istre«. [S. B.]
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